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татню інформацію про ці характеристики, можна проводити оцінки екологічної небезпеки 

(безпеки) технологій, підприємств, виробництв і різних видів господарської діяльності за 

рівнями їх впливу на навколишнього середовища та здоров'я  людини.  

Отже в наш час проблема еколого-економічні набувають актуального значення, не 

тільки у нашій країні а у всьому світі оздоровчо-гігієнічний аспект охорони природи нині 

набуває виняткового значення. Людина й суспільство  повинні докорінно змінити своє 

ставлення до природи та її ресурсів. Для майбутнього всього людства наступні два деся-

тиріччя будуть визначальними: або співдружність націй вирішить найголовніші екологічні 

проблеми. 

У наш час традиційні кордони між країнами, націями з екологічної точки зору ста-

ють прозорими, прониклими, а діяльність, яка колись вважалася винятково “внутрішньою 

справою”, сьогодні зумовлює екологічну ситуацію, розвиток і виживання інших країн. 

Отже, всі ми “пов`язані” між собою. І діяти повинні разом.  

Глобальна проблема екологічного забруднення буде існувати до тих пір, поки все 

людство не об`єднається для її вирішення, тому що від цього належить майбутнє наступних 

поколінь.  
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На сучасних підприємствах при виготовленні продукту та просуванні його на ринку 

збуту, правильно створена упаковка може сприяти формуванню кращого ставлення 

кінцевого споживача до нього.  Упаковка продукту є одним з носіїв базових цінностей 

бренду. Основною маркетинговою метою упаковки є створення додаткової конкурентної 

переваги продукту для вироблення у споживача мотивацій для здійснення його покупки. 

Покупець, беручи в руки пачку сметани, має бути впевнений у її перевазі над уже знайо-

мими продуктами тієї ж категорії [1]. 

Саме тому при виведенні продукту на ринок і розробці його упаковки застосову-

ються маркетингові дослідження на визначення найперспективніших характерних особ-

ливостей упаковки продукту. Результати маркетингових досліджень допоможуть вироб-

никові грамотно скласти бриф для розробників упаковки [2]. 

Для виявлення найбільш вагомих характеристик упакування споживчого товару ми 

обрали чотири торгові марки сметани, яка продається у більшості торгівельних точках м. 

Рівне. На підставі результатів маркетингового дослідження щодо визначення найкращого 

зразка упаковки (N=100), серед таких торгових марок, як «Молокія», «Ферма», 

«Слов’яночка» та «Простоквашино» (вміст жиру 15%), визначено, що упаковка впливає на 

споживача на підсвідомому рівні, тому важливим є той факт, що споживач спочатку 

запам’ятовує колір упаковки, потім її форму і в останню чергу те, що на ній написано.  

Компанія, що створює бренд і розраховує на його успішне просування, прагне ви-

кликати у потенційного споживача певні асоціації. Чим краще оформлена упаковка, тим 

більше споживачів звертає увагу на продукт. Результати проведеного дослідження вста-

новили, що основними характеристиками упаковки, на які в першу чергу звертають увагу 

споживачі, є естетичність (виразність, форма), простота (відсутність зайвих елементів та 

інформації), інформативність (відповідність стандарту, правдивість поданої інформації) та 

http://ua-referat.com/%D0%A1%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
http://ua-referat.com/%D0%A1%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%B4%D1%80%D1%83%D0%B6%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9
http://ua-referat.com/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8
http://ua-referat.com/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B8
http://ua-referat.com/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
http://ua-referat.com/%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BA
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практичність (можливість повторного використання). Важливим критерієм при виборі 

даного продукту є відповідність якості продукту інформації, що вказується на упаковці. 

Дослідивши дане питання, було встановлено, що не вся сметана є натуральним продуктом, 

як зазначають на етикетках, більшість її подають в сухому порошку з додаванням 

звичайної води та декількох відсотків молока.  Більший попит та, відповідно, більші ціни 

на продукт мають марки, які володіють яскравою, зручною у використанні упаковкою та 

інформаційно-правдивим складом продукту. 

Результати дослідження дозволяють сформувати висновок, що ефективною буде 

вважатися упаковка, при розробці якої враховуються такі якісні характеристики: зручність 

відкривання; зручність використання; зручність збереження; естетичні критерії; оп-

тимальна маса упакованого товару; можливість повторного використання. 

Дані нашого дослідження відповідають світовим тенденціям. Зокрема нещодавно 

виробник сметани торгової марки Daisy (Даллас, штат Техас), розробив новий вид упако-

вки для свого продукту – пакет у вигляді тюбика, який дозволяє рівномірно і точно роз-

поділити сметану. Нова упаковка Daisy Squeeze Sour Cream являє собою запатентований 

дизайн, який використовує гнучкий матеріал із фольги, прикріплений до ковпачка. Роз-

робники повідомили, що в процесі розробки упаковки вони врахували таку базову вимогу 

споживачів до неї, як більш точне (по відношенню до ложки) дозування продукту. Крім 

того за рахунок певних технічних характеристик нова упаковка гарантує свіжість продукту 

як при первинному відкритті, так і при повторному використанні [3].  

На підставі результатів дослідження був сформований базовий принцип створення 

ефективної з точки зору споживачів упаковки сметани, що буде реалізовуватися на регіо-

нальному ринку, – «Краса в простоті та якості!» 
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У сучасному світі при багатогранному розвитку технологій, знань, навичок – люд-

ство майже щодня змінює орієнтири, щодо подальшого існування. Щоденний потік інфо-

рмації, який забезпечує нам сьогоднішній світ, лише спонукає до дій вперед. Задля того, 

аби досягнути значних висот, ми ставимо перед собою цілі. Мотиваційний дух, який задає 

поштовх до реалізації планів, є невід’ємною складовою сталого розвитку. Як і в кожній 

країні світу є свої проблеми, які вирішуються вмить або щорічно і Україна не є ви-

ключенням. Кожного дня ми намагаємось створювати ті умови проживання, які є най-

кращими, але є ряд чинників, які не дозволяють це вирішувати в найкоротший термін. При 

соціально-економічних умовах сьогодення, близько 60% населення України живе за межею 

бідності, що у порівнянні із країною-сусідом Польщею сягає у 12 раз нижче – 5%. Варто 

зазначити, що у 2017 році Україна вперше увійшла в топ-10 найбідніших країн світу [2]. 

http://www.ua-referat.com/
https://www.refrigeratedfrozenfood.com/articles/90122-daisy-brand-sour-cream-now-in-squeezable-pou
https://www.refrigeratedfrozenfood.com/articles/90122-daisy-brand-sour-cream-now-in-squeezable-pou



